

## Szakmai Beszámoló a Klímabarát Települések Szövetségének 2013-ben végzett tevékenységéről

### 1. Szöveges szakmai beszámoló

Szövetségünk életében változásokkal terhes esztendő volt a 2013-as év. Számos személyi változás történt. Távozott előző titkárunk Hetényi Kristóf és megújult az Egyesület Elnöksége.

Szövetségünk még 2012-ben megnyert egy pályázatot (NEA-UN-12-SZ-0295), amely az első elnyert pályázatunk, remélhetőleg az idei évben több hasonló fog követni.

A Szövetség legfontosabb tevékenysége az elmúlt év első felében a pályázatban leírt célok megvalósítása volt.

Az elnyert összeg jelentős részét négy rendezvény megszervezésére használtuk fel így erősíteni tudtuk Szövetségünk országos jellegét.

A nyitó rendezvényt – amelynek az éghajlatváltozás miatt megnövekedett egészségkockázatok csökkentési lehetőségei volt a témája - Budapesten a Magyar Vöröskereszt épületében tartottuk meg. Ez a programunk különösen jól sikerült. Több polgármester is eljött és nagyon hasznosnak tartották mindazt, amit ott hallottak. Az előadásokról felvétel is készült, így az ott elhangzott előadások és az azt követő beszélgetések utólag is megtekinthetők.

Ezen kívül Szekszárdon, Tatabányán és Egerben is volt egy-egy klímakonferencia, amelynek témái a megváltozott körülményekhez való alkalmazkodás lehetőségei voltak.

Eredetileg 1.958.600 Ft-ra pályáztunk, melyből 1.468.950 Ft-ot ítéltek meg. A csökkentett támogatás, és a lerövidített támogatási időszak miatt két rendezvényt csökkentettük a programot, melyet egy módosítási kérelemben be is nyújtottunk és el is fogadták.

Már a pályázat megírásakor igyekeztünk minél több általános működési költséget is beépíteni, így volt lehetséges, hogy el tudtunk számolni a teljes támogatási összeggel. A pályázatról készítettünk egy szakmai és egy pénzügyi beszámolót is, amelyeket az NEA elfogadott, így ezt a pályázatot sikeresen lezártuk.

A pályázat előkészítésben, a lebonyolításban és végül a beszámolók elkészítésében Gaál Zsófi munkáját kell kiemelnem, akinek a Szövetség nevében ezúton is köszönetet mondunk.

A Szövetségnek továbbra is a legnagyobb kiadást a működési költségek jelentik. Irodánk az év első felében még az MTA TK Szociológiai Intézetében volt, így ezzel kapcsolatban külön kiadások nem merültek fel. Az éves Közgyűlés után a Szövetség „irodája” a 1126. Budapest, Böszörményi u. 23-25 Polgármesteri Hivatal épületében költözött. Így irodabérlési költségek továbbra sem terhelik a Szövetség költségvetését. A jelenlegi költségvetési keretek között továbbra is a titkár bére jelentette a legnagyobb kiadást. A titkári állásról Hetényi Kristóf 2013. június 17-vel lemondott, ezt követően a Szövetség nem alkalmazott új titkárt. A titkársági feladatokat az év hátralévő részében önkéntes munkában látta el Bíró Tünde és Végh Eszter, így az erre az évre tervezett bérköltség egy részét meg tudtuk takarítani.

A Szövetség elnöksége 2012 végén úgy döntött, hogy az elmúlt évek adminisztrációjának a belső ellenőrzést elvégzi. Ezt a munkát Pintér Sándor végezte el, akinek ezt a munkáját a Szövetség kifizette. A belső ellenőrzés közben talált hibákat kijavítottuk, így most a Szövetség adminisztrációja rendezett. Saját megnyugtatásunk miatt és az új elnök és elnökség megválasztása miatt is fontos volt, hogy ezt a belső ellenőrzést elvégeztük.

A 2013-as esztendő egyik fő feladata a Szövetség stabil gazdálkodásának és jogi alapjainak (alapszabály) megújítása volt. A 2012-ben történt közgyűlési határozatok Törvényszék irányába

történő benyújtásának elmaradása miatt, és civil szervezetek bonyolult eljárás rendjéből fakadóan sajnos a jogi procedúra elhúzódott és ez az egész évre rávetítette az árnyékát.

Minden probléma ellenére folytattuk a hazai éghajlatváltozással kapcsolatos tudományos, politikai és társadalmi közbeszédbe történő visszaintegrálódást.

#### **A főbb tevékenységek és programok bemutatása:**

- 2013 szeptember 02. részvétel a Magyar Civil Fórum rendezvényen a Vidékfejlesztési Minisztériumban.
- 2013. szeptember 19. Gödöllő, előadás a Települési szintű fenntarthatóság Stuttgart példája rendezvényen- Királyi kastély, díszterem.
- Aktív tárgyalásokat folytattunk és együttműködést alakítottunk ki a Nemzeti Alkalmazkodási Központtal.
- 2013. szeptember 24., OMSZ által szervezett UHI, "Városi Hősziget" elnevezésű nemzetközi pályázat keretében előadás.
- 2013. november 12., Második Nemzeti Éghajlatváltozási Stratégia 2014-2025 kitekintéssel 2050-re című vitaanyagot bemutató Országgyűlési Nyíltnapon részt vettünk, egyúttal írásban a vitaanyagról véleményt nyilvánítottunk /Ennek előkészítése Antal Z. László munkájának érdeme./ ezzel is elősegítve a társadalmi egyeztetés folyamatát és Szövetségünk szakmai beágyazódottságát 2013. november 20., Magyar Fenntarthatósági Csúcs 2013. Konferencián és Kiállításon jelenlét, kerekasztal beszélgetés.
- .

Egy kiadványunk áll szerkesztés alatt:

- Rendkívüli időjárási jelenségek – lehetséges társadalmi válaszok  
Ebben a kiadványban szeretnénk lehetőséget biztosítani településeinknek az eredményeik bemutatására.

#### **2. Számszaki, gazdálkodási beszámoló.**

A 2013. év gazdálkodási eredményei külön mellékelve.

Budapest, 2014. 04.10.

